

Дополнительная информация

работе коллектива, нам удается с успехом устранять все негативные факторы, влияющие на состояние пожилых людей вне дома, такие как стрессы, гиподинамия и отключение от внешнего мира.

Мы прилагаем все усилия для того, чтобы добиваться формирования нового стиля жизни наших постояльцев, насыщенного позитивной и интересной информацией, что особенно важно, ведь, выходя на пенсию, многие стареющие люди лишаются значимого для них общения и поддержки, и нуждаются в помощи. Наша главная задача - приложить максимум усилий для стимулирования, жизненных потенциалов в человеке даже в преклонном возрасте!

Информация о результатах проведенных проверок

04.01.2014 - ГКУ "ОСЗН" предписаний нет.

16.01.2014 - ГКУ "ОСЗН" предписаний нет.

12.03.2014 - Отдел по надзорной деятельности, предписания: № 11/1/1, № 7/4/5-9, № 5/3/5-4

04.04.2014 - ДСЗН, предписания выполнены.

23.07.2014 - ГКУ "ОСЗН" предписаний нет.

Руководитель организации

(Подпись)

(Расшифровка)

Место печати

Дополнительная информация

Информация об условиях предоставления социальных услуг

В ведомстве нашего учреждения работают два корпуса: в г.Кольчугино и в п.Бавлены. Каждый корпус состоит из 1,2,3,4 и 5- местных комнат. Учреждение рассчитано на 73 места. Интерьер комнат оформлен в классическом стиле. Нам удалось добиться того, чтобы проживающие чувствовали себя как дома, окруженные вниманием, уютом и комфортом. Все номера, независимо от категории, по-настоящему домашние, уютные, и имеют все необходимое для комфортной жизни постояльцев: удобная мебель, многофункциональные кровати, телевизор, холодильник, кондиционер, комод и шифоньер.

Прекрасное самочувствие и отличное настроение зависят от вкусной и полезной пищи. В нашем "Доме милосердия" организовано четырехразовое питание. Особое внимание уделяется выпечке, которая всегда свежая и вкусная. Меню нашего дома составлено так, чтобы ежедневно каждый проживающий получал необходимый набор питательных веществ, витаминов, микроэлементов. При этом непременно учитывается состояние здоровья и пищеварительной системы пожилых людей, а также рекомендации врача относительно лечебной диеты.

Наш коллектив - это сплоченная команда, которая сделает все для того, чтобы все проживающие знали, что они нужны и любимы, радовались жизни, узнавали что-то новое, общались со сверстниками. Мы гарантируем каждому нашему гостю - часть персонального общения!

Положительные эмоции являются одним из самых важных факторов регулирующих психологическое и физическое здоровье пожилых людей. Анимационные занятия и интересные программы - это не только развлечение для наших постояльцев. Они способствуют социальной адаптации, психологической реабилитации, помогают восстановиться после заболеваний и травм, тренируют память. Мы делаем все возможное, чтобы каждый день наши постояльцы испытывали только положительные эмоции. Три раза в неделю в актовом зале нашего "дома милосердия" проходят тематические и литературные вечера. А для тех кто не может принимать участие в групповых занятиях, разработаны индивидуальные упражнения с учетом их заболеваний. Они помогают восстановить органы движения, речь, память. Планируя досуг наших проживающих, мы стараемся учитывать все их интересы и пожелания.

Информация об опыте работы за последние пять

Наш "Дом интернат - милосердия для престарелых и инвалидов" работает уже 13 успешных лет! Мы подразумеваем полное попечительство над пожилыми людьми, в том числе и над теми, кто лишен самостоятельности и нуждается в постоянной помощи и уходе. Наша работа рассчитана на круглосуточное обслуживание людей старшего поколения и направлена на всестороннее поддержание их положительного настроя. Полностью оснащенные для проживания людей с ограниченными возможностями комнаты, а также необходимые приспособления малой инвалидной техники, позволяющие постояльцам быть максимально самостоятельными, компенсируют накладываемые возрастом ограничения и способствуют скорейшей социальной и психологической адаптации пожилых людей.

Наш персонал - единая команда, только высококвалифицированные сотрудники, обладающие не только необходимыми знаниями и навыками, но и личностными качествами, такими как доброта, уважение к старшим, готовность всегда оказать содействие и выслушать пожилого человека. Благодаря грамотной и профессиональной

Руководитель организации

(Подпись)

(Расшифровка)

Место печати